

ESCLARECIMENTO E ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO SRP SESC/MA Nº 0038/24- PG
LICITAÇÃO BB Nº 1060211

Objeto: Registro de preço para eventual aquisição de Equipamentos de Proteção Individual (EPI) e Coletiva (EPC), para atender as unidades operacionais do Sesc Maranhão, pelo período de 12 (doze) meses, conforme Instrumento Convocatório e seus anexos.

1 O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional no Maranhão, através da Comissão Permanente de Licitações, comunica aos interessados que a empresa **LICITEC**, apresentou os seguintes questionamentos:

1.1 Solicitou a possibilidade de extensão do prazo de entrega para 35 dias úteis, e conforme manifestação técnica, o pedido foi deferido. Assim, o item subitem **6.3.6 do edital** passará a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ NO EDITAL	LEIA-SE NO EDITAL
6.3.6 Deverá conter prazo de entrega, sendo o máximo permitido de 10 (dez) dias após envio da ordem de compra pelo Sesc/MA. Não sendo indicado o prazo de entrega na proposta fica subentendido como de 10 (dez) dias.	6.3.6 Deverá conter prazo de entrega, sendo o máximo permitido de 35 (trinta e cinco) dias úteis após envio da ordem de compra pelo Sesc/MA. Não sendo indicado o prazo de entrega na proposta fica subentendido como de 35 (trinta e cinco) dias úteis .

Fica ainda alterado a observação 01 do ANEXO I e o subitem 3.1 do ANEXO II, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ NO ANEXO I - OBSERVAÇÕES	LEIA-SE NO ANEXO I - OBSERVAÇÕES
1 Deverá conter o prazo de entrega, sendo o máximo permitido, de 10 (dez) dias . Não sendo indicados os prazos de entrega/prestação de serviço na proposta ficam subentendidos como informado no instrumento convocatório.	1 Deverá conter o prazo de entrega, sendo o máximo permitido, de 35 (trinta e cinco) dias úteis . Não sendo indicados os prazos de entrega/prestação de serviço na proposta ficam subentendidos como informado no instrumento convocatório.

ONDE SE LÊ NO ANEXO II	LEIA-SE NO ANEXO II
3.1 O prazo de entrega será de 10 (dez) dias corridos, contados da data de recebimento da ordem de compra, no seguinte endereço: Sesc Administração, Ed. Francisco Guimarães e Souza, Av. dos Holandeses, Qd 24, SN, Bairro Jardim Renascença II, CEP: 65.075-650, São Luís/MA.	3.1 O prazo de entrega será de 35 (trinta e cinco) dias úteis , contados da data de recebimento da ordem de compra, no seguinte endereço: Sesc Administração, Ed. Francisco Guimarães e Souza, Av. dos Holandeses, Qd 24, SN, Bairro Jardim Renascença II, CEP: 65.075-650, São Luís/MA.

1.2 Solicitou que fosse informado a cor para a amostra dos itens **15 e 16**, e conforme manifestação técnica e Anexos I e II do processo, as cores são BRANCO e PRETO, respectivamente.

Considerando a Resolução Sesc 1.593/2024, e os prazos legais para publicação, informamos que as demais disposições e datas ficam inalteradas, por ainda estar dentro do prazo legal para inclusão das propostas eletrônicas.

São Luís-MA, 10 de dezembro de 2024.

Eline dos Santos Ramos
Coordenadora da CPL.